
実施日時 ： 8月16日（月）～18（水）

入館者数 ： 16日：2,074人、17日：1,859人、18日：1,652人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ イルカショーが大すきです …（ 小学生男 ）
・ アシカがかわいかった …（ 中学生女 ）
・ 久しぶりに来て新しくなっており驚いた。

十数年ぶりの来館だった …（ 30代男 ）
・ 水生物に触れて良かった …（ 30代女 ）
・ 全館きれいで清潔感があって良いです …（ 40代男 ）
・ 上越水族館も２日前に行って来ましたがイルカショーの完成度が
　 こちらの方がすばらしく大満足でした。 
 　イルカショー後の質問にも子供にていねいに答えてくださり、

　子供がとても喜んでいました …（ 40代女 ）

《 県 内 》
・ イルカショーがとても楽しかったです。

　  かわいかった …（ 10代女 ）
・ イルカショー良かったです …（ 20代女 ）

《 県 外 》
・ さかながとてもきれいでした …（ 小学生男 ）
・ とても楽しかった …（ 小学生男女、20代女 ）
・ また来たいです …（ 小学生女 ）
・ 楽しかったです。きれいでした …（ 中学生男 ）
・ トイレがすごくキレイで良い …（ 10代男 ）
・ 家族で来た時と今回、両方すごく楽しくて最高です。
　 水族館に住みたいくらい好きです。スタッフのみなさん、

コロナに気をつけてがんばって下さい …（ 10代女 ）
・ 子供も楽しめました。おもしろかったです …（ 40代女 ）
・ よく工夫されていて、楽しかったです!! 

  また来たいです …（ 40代女 ）
● 迷子になった …（ 70代以上女 ）

＜回答＞ 申し訳ございません。館内の案内表示は、パンフレッ
トのほかにインフォメーションボード、パネル、矢印
などでご案内しております。ご不明の際は、お近くの
スタッフに気軽にお尋ねください。

令和３年度 水族館館内アンケート調査結果（8月分）

※ 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、出口付近にて無人で実施

　サンプル数：　50人（男21人、女28人、その他1人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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